

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ БАШТЫҢЫНЫҢ ЧАРЛЫЫ

УКАЗ ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ТЫВА

О внесении изменения в пункт 6 Порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Республики Тыва, должности государственной гражданской службы Республики Тыва, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей

В соответствии с частью 4 статьи 7 Конституционного закона Республики Тыва от 4 января 2003 г. № 97 ВХ-1 «О статусе Главы - Председателя Правительства Республики Тыва», постановляю:

- 1. Внести в пункт 6 Порядка принятия решения об осуществлении контроля за расходами лиц, замещающих государственные должности Республики Тыва, должности государственной гражданской службы Республики Тыва, а также за расходами их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, утвержденного Указом Главы Республики Тыва от 12 января 2016 г. № 6, изменение, изложив его в следующей редакции:
- «6. Контроль за расходами в отношении лиц, замещающих государственные должности Республики Тыва, осуществляется Управлением противодействия коррупции при Главе Республики Тыва.

за расходами в отношении лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Республики Тыва, назначение на которые и осуществляется освобождение ОТ которых Главой Республики Правительством Республики Тыва, а также в отношении лиц, замещающих государственной гражданской службы Республики должности в Администрации Главы Республики Тыва и Аппарате Правительства Республики Тыва осуществляется департаментом по вопросам государственной службы и кадрового резерва Администрации Главы Республики Тыва и Аппарата Правительства Республики Тыва.

Контроль за расходами в отношении иных государственных гражданских служащих Республики Тыва осуществляется кадровыми службами

соответствующих государственных органов Республики Тыва либо должностными лицами указанных органов, ответственными за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.».

- 2. Разместить настоящий Указ на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол

г. Кызыл 31 января 2018 г. № 22